页

愿

服

务

进

X

活

动

新

心

印

■党旗在基层一线高高飘扬

→ 综合

严守六大纪律 永葆政治本色

我市各镇街开展庆"七一"主题党课活动

○ 全媒体记者 吴峰宇 李爽爽 龚盈盈 华 青 左翠玉

本报讯 强化政治自觉,永葆政治本色,值此建党103周年之际,我市各镇、街道纷纷用一堂堂热情洋溢、激情澎湃的主题党课抒发对党和国家的无限深情。

在各党课活动现场,主讲人围绕凝心铸魂,紧扣"六大纪律",教育引导广大党员严守纪律,以身作则,自觉践行,率先垂范,树立起党员干部信念坚定,为民服务,勤政务实,敢于担当,清正廉洁的良好形象。

日前,佛堂镇开展庆祝建党103 周年"七一"大党课活动。市委常委、佛 堂镇党委书记丁艳丽作专题授课。

佛堂镇干部工作员、镇属部门负责人、全体社工、各村社书记及支部

委员、股份合作社书记以及50年以 上党龄老党员代表、两新党组织书 记代表、流动党员代表等在主会场 现场聆听。大党课还开设了"云会 场"。"我志愿加入中国共产党,拥护 党的纲领……"会上,组织党员重温 入党誓词,为"光荣在党50年"老党 员代表颁发纪念章,向老党员们辛勤 付出致以崇高敬意,进一步激励全镇 党员干部牢记嘱托、感恩奋进,为佛 堂"勇创现代化小城市实践样板,勇 当高质量发展镇域典范"汇聚磅礴力 量。大党课上,丁艳丽以"深学常思六 大纪律 永葆严守政治本色"为主题 上党课,要求广大党员坚定理想信 念、严守纪律红线,以身作则、率先垂 范,持续把纪律规矩转化为思想自 觉、政治自觉、行动自觉。

6月29日,江东街道、稠江街道、

城西街道、上溪镇等镇街先后举行党纪 学习教育专题党课,组织与会党员重温 入党誓词。"我志愿加入中国共产党…… 随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛 党。"在各大党课现场,全体党员面对鲜 红党旗,高举右拳庄严宣誓,铿锵有力 的誓言表达了全体党员不忘初心、牢记 使命,坚定不移听党话、矢志不渝跟党 走的信心和决心。同时,还为部分老党 员颁发"光荣在党50年"纪念勋章,肯 定他们坚守岗位默默奉献的无私精神, 向他们表达崇高的敬意和衷心的祝福。 在各大党课活动现场,各镇、街道党委、 党工委主要负责人围绕凝心铸魂勇担 当、严明党纪促发展、擦亮金名片、扛起 新使命等主题,为广大党员干部上了一 堂主题鲜明、生动深刻的党课,引导广 大党员干部用党的光荣传统和优良作 风坚定信念、凝聚力量,时刻绷紧纪律

之弦,让党规党纪成为履职尽责担当作 为的自觉遵循,在工作中锤炼实干作 风,提振干事创业精气神,加快推动高 质量发展。同时,要求全体党员干部真 正将纪律规矩转化为思想自觉、政治自 觉、行动自觉,进一步树牢人民立场,厚 植人民情怀,做政治定力强的忠诚信仰 者、做抵腐定力强的廉洁守纪者、做执 行定力强的争先有为者,进一步确保党 的路线方针政策和各项决策部署落地 落实,不断夯实党的群众基础和执政根 基。参会党员纷纷表示,"七一"大党课 主题鲜明、振奋人心,将切实做到知敬 畏、存戒惧、守底线,使理想信念更加坚 定、纪律意识更加强烈、干事氛围更加 浓厚,为加快培育发展新质生产力、推 动区域经济社会高质量发展,为义乌奋 力打造中国式现代化县域典范作出应

弘扬初心 筑梦韶华

福田街道系列主题活动精彩纷呈

□ 全媒体记者 陈健贤 文/图

本报讯 6月28日下午,福田街道组织开展"弘扬初心筑梦韶华"庆"七一"系列主题活动。活动通过"线上+线下"模式开展,主会场设在商城社区会议室内,各基层党支部设分会场,共3800余名党员干部同步参加学习。

活动现场,在福田街道党工委主要负责人领誓下,全体党员干部共同重温入党誓词,感悟初心。铿锵有力的誓言在会场回响,庄严承诺践行初心使命。随后,全体党员干部集体观看了"初心语录"视频,并欣赏了"庆七一颂党恩"诗词朗诵比赛中优异选手带来的《党旗颂》。

活动中,福田街道领导班子还为 25名党龄达到50周年的老党员颁发 "光荣在党50年"纪念章。这沉甸甸的 纪念章,记录的不仅仅是50载入党时 光,更是记录了老党员们的崇高品质, 从而激励广大党员干部努力在坚持党 的领导、推进党的事业、做好党的工作 中创造新业绩、作出新贡献。

薪火相传写新章,锐意进取新征 程。为进一步激发广大党员的创造性 和积极性,凝聚起干事创业的磅礴力 量,福田街道党工委主要负责人以《学 思践悟 知纪明规 以铁的纪律护航福 田高质量发展新征程》为题,为党员们 上了一堂生动的党课,鼓励广大党员 干部,要敢于亮剑,在推动项目攻坚上 带头示范,主动消除群众顾虑、主动化 解遗留问题,让广大群众早一天享受改 革与发展的红利;敢于突破,在推动共 富建设上带头示范,为建言献策、开拓 思路,激发更多民智民力,力争实现"村 村百万",努力打造更多共同富裕标志 性成果;甘于奉献,在推动服务群众上 带头示范,主动带头、志愿服务,全力保 障人民群众生命财产安全;敢于创新, 在推动队伍建设上带头示范,落实三支 队伍建设"175N"工作体系,倾心引才、 悉心育才、用心留才、真心爱才,不断提 升人才在福田融入度和归属感,让更多 人才在福田落地扎根、竞相奔腾。

此外,今年是福田街道成立十周年,街道各基层党组织还围绕"弘扬初



心 筑梦韶华",广泛开展"庆七一 颂党 恩"诗词朗诵比赛、创业青年"梦工厂" 党员公益服务市集、展播优秀党员事 迹、党员干部深入一线蹲点调研、走访 慰问做好党内帮扶等庆"七一"系列主 题活动。福田街道相关负责人表示,接 下去,街道将以此次党纪学习教育为契机,凝心聚力促发展,驰而不息抓落实,把党纪学习教育成果转化为高质量发展成效,为"义乌发展经验"增添福田色彩,为全市跑好"打造典范、再造辉煌"第一程贡献更多福田力量。

五爱社区举办 民族团结文艺汇演

□ 全媒体记者 李爽爽 文/摄

本报讯 近日,江东街道五爱社区举办了一场以"石榴花开心向党 团结奋进新征程"为主题的文艺汇演活动,庆祝建党103周年,丰富社区居民精神文化生活,促进辖区各民族之间的交流。

汇演涵盖歌曲、舞蹈、小品等多种 表演形式,内容丰富、精彩纷呈。黄梅 戏小品《夫妻双双把家还》带领大家领 略了中国传统戏曲的魅力;热娜老师 的新疆舞表演优雅动人,让人仿佛置 身于那片广袤的土地上;小朋友表演 的《乌兹别克舞》《印度舞》,则展现了 不同民族文化的独特魅力,让观众领 略到了多元文化的风采。集体舞环节, 无论是外籍友人还是社区居民,大家 都纷纷加入其中,共同跳起了欢快的 舞蹈。这一刻,大家不分彼此,只有欢 乐和团结。 赵绿化老师的非遗花鼓表演《民族团结一家亲》将活动推向了高潮。该节目不仅展示了花鼓戏这一非遗文化的魅力,还强调了各民族之间的交流与融合,体现了"五十六个民族一家亲"的和谐发展理念。

除了精彩的节目表演外,活动还设置了多个互动环节。抢凳子游戏让大家在欢笑中增进了彼此的了解和友谊;知识竞赛解答环节包含了防电信诈骗、禁毒宣传、垃圾分类、燃气安全、消防等小知识,成功地将知识与娱乐相结合,让参与者在轻松愉快的氛围中提升了自我防范意识。

"下一步,我们将进一步整合党建 共同体资源,不断创新探索,通过扎实 的社区建设、有效的社区服务、丰富的 社区活动,引导辖区各民族群众共居 共学、共事共乐、共建共享,全力构建 各民族群众互嵌式发展的社区环境。" 五爱社区有关负责人说。





童心向党 快乐成长

6月28日,北苑街道拥军社区开展"童心歌颂党,共绘中国梦"庆"七一"主题活动,15组辖区流动党员、居民亲子家庭受邀参与活动。

长长的画布一字排开,在老师的指导下,孩子们兴致勃勃地创作,把对党、对祖国无限的热爱与深情浸染在画卷中。 全媒体记者 傅柏琳 摄

党员市集 热闹又暖心

□ 全媒体记者 陈健贤

本报讯 6月29日,一场别开生面的党员服务市集在福田街道振兴社区火热开市,60名党员设立了30多个摊位,为广大市民带来了福利,也为"青年创客"搭建了创业服务平台。

记者在现场看到,此次党员公益服务市集除了设立"人大代表面对面""公益理发""急救宣传""防溺水宣传"等常规摊位,还有"直播培训咨询""红色导师团创业咨询"等特色摊位,现场为创业青年提供直播电商、自主创业

等咨询服务。

专的服务。 去年3月以来,福田街道坚持党建引领,由辖区各个社区、共建委轮流承办,通过整合社会服务资源,凝聚多方力量,创新采用党组织"搭台"、党员干部"摆摊"、群众"赶集"的服务模式,推出党员服务市集都依托各社区、共建委特色,采取"量身定制"的市集模式,既有爱心义剪、反诈宣传、法律咨询、金融服务等"家常菜",也拿出自己的"特色菜"来吸引"赶集人"。福田街道已举办党员服务市集23场,服务群众超4万人次。

□ 全媒体记者 龚盈盈 华青

本报讯 6月28日,"红动八婺 新心相印"党员志愿服务进社区活动启动仪式在凤凰社区邻里中心举行。本次活动由市委社会工作部和稠江街道党工委共同主办,凤凰社区承办。

启动仪式上,与会领导共同为社区合伙项目授牌,并为优秀合伙项目颁奖。活动现场,由稠江街道各社区组建的两新组织党员志愿服务队统一身着志愿服,以党员干部"摆摊"、居民群众"赶集"的模式,用心用情服务好辖区的每一位居民,让居民朋友在市集活动中打开心扉、放松交流、乐享服务、畅享惬意时光。此外,现场还聚焦知识科普、民意收集、民生服务等任务,汇聚各类民生服务,服务前来"赶集"的居民。

整个活动现场气氛热烈,秩序井然。党员志愿者们的辛勤付出和无私奉献赢得了居民的广泛赞誉,也进一步加深了党群之间的血肉联系。"本次活动通过志愿服务、传统文化体验、趣味竞赛、共富市集等多样化体验活动,让每位居民通过共同参与、共同分享,增进邻里之间的了解和友谊,在参与中体验快乐,在分享中感受幸福。"凤凰社区相关负责人表示。据悉,该活动接下来将陆续走进各个社区。届时,将有数百名党员志愿者参与其中,为社区居民提供志愿服务。

今年以来,稠江街道辖区各社区已组建志愿团队85支,组织服务活动700多场,受益群众2.5万人次。为引导多元主体参与社区治理,让更多共建单位和服务项目在社区落地生根、服务群众,各社区还通过"合伙人"机制引入优质资源,有效提升社区治理水平。

6月29日上午,城西街道在众安广场开展"红动八婺 新心相印"党员志愿服务进社区大型集市活动,将便民服务送到了居民"家门口"。

此次活动设置了志愿服务的路演、体验、互动三大板块,涵盖便民服务、健康义诊、就业咨询、公益助农、政策咨询、宣传教育、人大民情收集七大项目。邀请了三个社区的辖区内商家、"小巷队伍"、城西街道社区卫生服务中心、农业银行城西支行等多家单位,提供公益理发、公益课堂、中医理疗体验、金融咨询、就业指导、农副产品展销、法律援助、反诈宣传等多项服务。现场还安排了《警钟长鸣》道情表演、红色电影《望道》公益放映等,满足居民群众多样需求。

"自从住上高层已经很久没有去赶集了,没想到在家门口的商场里还有这么热闹的集市。"家住香溪锦园的王奶奶在"'医'心为民"摊位前免费体验了针灸和拔罐。

"以前觉得党员志愿服务形式内容有点单一,今天发现原来党员志愿服务也可以这么有趣!"在活动现场,身穿红马甲的党员志愿者们化身"服务员""讲解员""宣传员",身体力行地践行着"为人民服务"的初心。

"今天提供公益理发的是我们社区的一支'小巷队伍',通过这次活动我们社区又招募到了几个有合作意向的'社区合伙人'。"自"志愿服务集市"活动开展以来,街道和社区广泛征集居民需求,群众"点单"、党员"接单",进一步增强党员的党性意识、服务意识,充分发挥党员志愿服务的示范带动作用,积极传播志愿服务理念、培育志愿服务文化、营造志愿服务氛围。

"小集市"通过"近距离"倾听群众心声,"面对面"解决群众诉求,居民群众在家门口就能享受到组团式、上门式服务,实现党员志愿服务和群众日常需求的双向奔赴,推动优质资源下沉,不断提升基层服务的质量和群众满意度。社区搭台、商企共驻、全民参与的志愿服务集市,"圈"住了城市的"烟火气"和社区的"人情味",在向居民群众提供服务的同时,也强化了党员凝聚力和向心力。

苏溪镇举办 庆"七一"主题读书会

□ 全媒体记者 余依萍

本报讯 6月28日晚,苏溪镇党群服务中心内书香四溢,一场以"七一读经典书香忆初心"为主题的读书会在这里温馨启幕。20余名党员干部和青年委员汇聚一堂,共读经典,同忆初心,在字里行间追寻红色记忆,感悟信仰力量。

悟信仰力量。 立塘村书记金喜龙与青 年委员邢佩航率先发言,他 们分享了近期参加全省村 (社区)党组织书记示范培训 班的宝贵经验。在读书分享 环节,大家分享了《干在实 处 走在前列》《恰同学少年》 等一本本好书。选调生王依 从《县委书记访谈》一书中领 悟到地方经济发展的"无限 可能"。苏溪镇党建办工作人 员陈剑说:"常听镇里一位老 党员说'本领是逼出来的', 这句话激励着我在困难面前 不退缩,勇于向难题发起挑 战。当我遇到难题时,向前辈 请教成了我的习惯。他们的 经验如同明灯,照亮我前行 的道路,让我在实践中快速

成长

在互动交流环节,党员 们敞开心扉,分享了对自己 影响至深的一位党员、一段 党史或一个故事。无论是革 命先烈的英勇事迹,还是身 边优秀党员的感人故事,都 让大家深受触动,更加坚定 了自己的理想信念与责任担 当。大家纷纷表示,青年干部 肩负时代重任,应以"千磨万 击还坚劲"的忠诚,筑牢理想 信念;以"鸟欲高飞先振翅" 的态度,勤学苦练本领;以"不 破楼兰终不还"的决心,践行 使命担当;以"须教自我胸中 出"的精神,探索改革创新;以 "俯首甘为孺子牛"的情怀,共 建共富共享。同时,要严守廉 洁纪律,保持敬畏之心,确保 政治本色纯洁。苏溪镇相关负 责人表示,各级党群服务中心 将继续搭建阅读平台,积极组 织开展主题读书会,深化活动 形式,塑造正确价值观,真正 做到学有所思、学有所悟、学 有所获,为高质量高水平建设 世界小商品之都、奋力打造中 国式现代化县域典范贡献苏 溪力量。